



## **В г. Арзамасе местный житель подозревается в покушение на убийство несовершеннолетнего**

4 июня 2014 года по результатам проведения доследственной проверки по материалу, поступившему из ОМВД следователи по г. Арзамасу Следственного комитета в отношении 27-летнего мужчины возбудили уголовное дело по ч.3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По версии следствия, 19 апреля 2014 в дневное время во дворе дома с. Абрамово Архмасского района в ходе ссоры с младшим братом своей гражданской супруги нетрезвый злоумышленник нанес ножевое ранение в правую сторону груди 16-летнему подростку. Вынув нож, он вернулся домой и лег спать. Мать потерпевшего, находившаяся неподалеку, вызвала карету скорой помощи. Только благодаря своевременно оказанной медицинской помощи школьник остался жив. По заключению судебно-медицинской экспертизы, ему был причинен тяжкий вред здоровью. Подозреваемый дал признательные показания и сообщил, что мотивом ссоры послужил мопед, который недавно подарили родители потерпевшему. В тот день подросток во дворе дома и возился с подарком. Потерпевший обучался в 9 классе средней школы, подозреваемый не трудоустроен. Расследование продолжается.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821228>